

ПРОСТО

ГАЗЕТА



ДЛЯ ВСЕХ ТЕХ, КТО ПОСТИГАЕТ
ЗНАНИЯ И ТЕХ, КТО ЗАЩИЩАЕТ

#4

День российского студенчества – Татьянин день

Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким-то весенним настроением. Это 25 января – Татьянин день, День всех студентов.

История праздника учащейся молодёжи тесно связана с историей Московского университета. Именно в этот день в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении в Москве одного университета и двух гимназий».



В 2005 году праздник возродили. Теперь он носит название «День российского студенчества». Осенью 2007 года был подписан федеральный закон, согласно которому День российского студенчества стал одной из семи памятных дат России.

И в Таврическом колледже 25 января состоялись мероприятия, посвящённые этой праздничной дате, которая набирает всё большую популярность у студентов.

В группе 1Ф14 проведён тематический классный час «Татьянин день 25 января: история и традиции главного праздника студентов», где обучающиеся рассказали об истории праздника, традициях Дня студента, приметах Татьяниного дня, а также о студенческих традициях и ритуалах на 25 января. Мероприятие увенчалось викториной «История и современность дня российского студенчества».

Времена меняются, меняются традиции празднования Татьяниного дня, но не меняется его суть: он остаётся одним из любимых дней студентов. Это праздник всех тех, кто чувствует в себе дух студенчества. И пусть этот праздник всегда будет наполнен чувством радости, веселья и шуток.

О. Н. Коноплёва, 1Ф14

Брейн-ринг, посвященный Дню российского студенчества

25 января 2022 года в Таврическом колледже весело и задорно, как это и положено среди студентов, прошёл брейн-ринг между сборными командами отделений колледжа. В схватку вступили команды, в составе из 8 человек, представляющие отделение дизайна и туризма, сборная команда отделения экономических специальностей и издательского дела, команда отделения информационных технологий, а также сборная команда отделения естественнонаучных и инженерных специальностей.

Игра проходила в дружеской и приятной обстановке.

После 1 тура, где студенты отвечали на вопросы, связанные с историей этого праздника, лидирующую позицию заняла команда отделения информационных технологий. Но командам пришлось вспомнить знания из области культуры речи, а также на время собирать пазлы, поэтому то одна, то другая команда вырывалась вперед.



Оценивало игру жюри, которое возглавляла директор Таврического колледжа Юлия Михайловна Гавриленко. По итогам пяти туров победу одержала команда отделения экономических специальностей и издательского дела. Дальше места распределились следующим образом:

2 место – команда отделения дизайна и туризма;

3 место – команда отделения информационных технологий;

4 место – команда отделения естественнонаучных и инженерных специальностей.

Все участники игры получили памятные сувениры.

В. Ф. Рясная

Поэзия – моё вдохновение

Заседание литературной гостиной стало доброй традицией в Таврическом колледже. 25 января в актовом зале прошёл конкурс чтецов «Поэзия – моё вдохновение», подготовленный преподавателями-филологами Ольгой Руслановной Малько и Людмилой Николаевной Бобковой. Участники конкурса представили интересные стихотворные произведения классической и современной литературы.

Активные, талантливые ребята с огромным желанием участвовали в подготовке, организации и проведении литературного мероприятия. Хочется отметить особенно яркие выступления: глубокое, эмоциональное выступление Абдумаминова Руслана, студента группы 2ИД6, который продекламировал публике стихотворение А.С. Пушкина «Пророк» и талантливо, артистично исполнил «Балладу о борьбе» В.С. Высоцкого. Чувственная, искренняя постановка студентки группы 3ИД5 Авдеевой Марии и Муртазаева Муртазы по творчеству С.А. Есенину и Г. Тулузова, с произведением «Письмо женщины» и «Ответ женщины» покорила всех зрителей. Трогательное выступление Петровой Екатерины, студентки группы 2Т20, со стихотворением М.И. Цветаевой «Уж сколько их упало в эту бездну» заставило задуматься о ценности жизни каждого из зрителей.

Дню рождению В.С. Высоцкого конкурсанты уделили особое внимание! «Я не люблю» исполнил Слободской Антон, студент группы 1КСК20



с музыкальной поддержкой одноклассника Смирнова Вячеслава. Юмористическое произведение «Посещение Музы» артистично представила Чернёнок Елизавета, студентка группы 3ИД5. Песня конкурсанта Умерова Гирея, студента группы 2Т19, на стихи Б.Л. Пастернака «Никого не будет дома» внесла абсолютную гармонию в конкурс.



День студента, который 25.01 отмечает вся страна, не остался без внимания во время проведения конкурса. Весёлое, задорное стихотворение «Студенты» Э. Асадова представили обучающиеся первого курса отделения 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы Романюк Евгений 1КСК21, Катюха Анастасия 1КСК20, Смаилов Асан 1КСК22, Панфилкин Михаил 1КСК22, Федоров Игорь 1КСК22. Мудрости зрителей научила Волкова Мария, студентка группы 2ПКС19, которая выступила с притчей о жизненных ценностях. Прекрасный праздник получился и благодаря технической поддержке студентов группы 3КСК16 Кравчуку Игорю и Басараб Кириллу.

Так как 25 января, в день заседания Литературной гостиной, актовый зал не вместил всех желающих зрителей, то на следующий день мероприятие было повторено на бис!!! Благодарная публика состояла из студентов 1 курса: группа 1Т22 и преподаватель Бобкова Л.Н., группа 1Ф14, преподаватель Лунева В.И., 1КСК21 с куратором группы Мандрик А.И. и преподавателем Стацевич А.В., куратор конкурсантов 1КСК20 – Лаврова-Рослякова К.В.

О. Р. Малько

23 февраля –
День защитника Отечества

Сегодня большинство граждан воспринимают этот праздник как «день мужчин». Однако давайте вернёмся к истокам и вспомним, почему же 23 февраля – такой важный день. 23 февраля 1918 года отряды Красной Гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Спустя месяц Совет Народных Комиссаров издал декрет о создании Рабоче-Крестьянской Красной армии, а днём её рождения стали считать 23 февраля – день, когда части будущей армии одержали свои первые победы.

Впервые эту дату официально отпраздновали в 1922 году. Затем 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. 10 февраля 1995 года Государственная Дума РФ приняла Федеральный закон «О днях воинской славы России», в котором дата 23 февраля имела следующее название: «День победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год) — День защитников Отечества».



Традиционно 23 февраля мы вспоминаем о победах нашей армии, о заслугах людей, которые защищают свою страну и граждан, рискуя собственной жизнью. В этот праздник поздравляют не только мужчин, но и женщин-военнослужащих, ветеранов Великой Отечественной войны.

23 февраля – День защитника
Отечества. Что это значит?

Исторически сложилось так, что в России сейчас сложно найти семью, чьи родственники не участвовали в кровопролитных сражениях, защищая родную землю. Отечественная история в каждом столетии хранит память о войнах, битвах, сражениях, в том числе и о современных военных кампаниях, которые проходят уже и в нашем веке.



День защитника Отечества, который первоначально носил название День Красной армии и флота, появился на заре советской власти, в 1922 году, в четвертую годовщину создания Рабоче-крестьянской Красной армии. После Великой Отечественной войны праздник получил новое название — День Советской армии и Военно-морского флота. С 1993 года праздник стал называться День защитника Отечества, не изменив, впрочем, своей сути.

В День защитника Отечества каждый мальчик, являясь будущим защитником России, получает дома и в коллективе поздравления и памятный сувенир.

Воспитание настоящего патриотизма должно начинаться еще с детских лет в семье, поэтому в день 23 февраля мы поздравляем не только взрослых мужчин, но и совсем юных мальчиков с этим праздником, чтобы они почувствовали себя причастными к нему и понимали, какая важная и ответственная миссия в будущем на них возложена. В этот памятный день в семьях с благодарностью вспоминают своих погибших героев, а отцы рассказывают о своей армейской службе.

К. А. Бондаренко

С. Р. Селимшаева

КИНОПОВАЛ

Сегодня в нашей подборке – весёлые фильмы про солдат и службу в армии, которые можно посмотреть в праздничный день всей семьёй.

1. ДМБ

Серия фильмов режиссёра Романа Качанова по сценарию Ивана Охлобыстина. Этот фильм не сравним ни с одной российской комедией последних 10 лет по искромётным шуткам и по цитатам, ушедшим в народ. Кинолента рассказывает историю о четырех товарищах с совершенно разными судьбами, которые по воле случая оказались на одном призывном пункте и вместе ушли отдавать долг родине. В комедии много искромётных диалогов, поэтому и смотрится она как выпускная работа студента режиссерского факультета: просто и жизненно.



2. Солдат Иван Бровкин

Советский мюзикл режиссёра Ивана Лукинского. Фильм повествует о становлении простого непутёвого парня Ивана Бровкина. Не сразу Иван стал умелым воином, но солдатская дружба и взаимовыручка, помощь и внимание командиров помогли ему достичь успехов в службе. Ефрейтор Иван Бровкин прибыл на побывку уже другим человеком. Армейская служба превратила Ивана в самостоятельного человека, готового к любым трудностям. Существует также вторая часть фильма – «Иван Бровкин на целине».



3. Максим Перепелица

Одновременно с «Иваном Бровкиным» снимался замечательный чёрно-белый фильм Анатолия Граника «Максим Перепелица». По сюжету веселого парня, деревенского шутника и балагура Максима Перепелицу (которого играет Леонид Быков) призывают на службу в армию. Но и там, пытаясь избежать трудностей армейской жизни, он пытается ловчить. Однако открытый добродушный нрав, настоящий характер заставляют парня переосмыслить происходящее с ним. На побывку в родное село, где его дожидается любимая, Максим приезжает в звании младшего сержанта.

4. Солдаты

Весьма нестандартный для нашей постоянной рубрики, но действительно заслуживающий внимания фильм – сериал «Солдаты», вышедший 16 сезонов. Первый на российском ТВ сериал про армию с комедийным уклоном. Действие разворачивается в некой воинской части провинциального городка. Городской пижон Мишка Медведев и парень из села Кузьма Соколов отправляются на службу в армию. Как и у большинства новобранцев, у парней поначалу возникает масса проблем. Но со временем появляются друзья и открывается второе дыхание. Мишка не только принарабливается к новой жизни, но умудряется влюбиться в медсестру Ирину Пылееву. Правда, у него тут же обнаруживается соперник, но Медведев просто так сдаваться не собирается. А Кузьма великодушно помогает прапорщику Шматко взять барьер непростого экзамена.

К. А. Приходько

Как подготовиться к армии?

Вооружённые силы Российской Федерации (неофициальное сокращение ВС РФ) – государственная военная организация Российской Федерации, предназначенная для отражения агрессии, направленной против неё, для вооружённой защиты территориальной целостности и неприкосновенности её территории, а также для выполнения задач в соответствии с международными договорами.



Любой молодой человек при достижении возраста совершеннолетия и окончания обучения обязан отслужить срочную службу в армии, в этой статье мы хотим помочь вам в подготовке к такому сложному периоду.

Подготовка к армии в домашних условиях первоначально заключается в правильном внутреннем настрое. Молодой человек не должен волноваться или паниковать, так как служба в армии при правильном подходе может стать полезным испытанием, благодаря которому юноша становится настоящим мужчиной, крепким и сильным.

Следует учесть следующие моменты:

- начинать моральную подготовку следует за несколько месяцев до призыва;
- желательно сразу определиться с тем, будет ли человек ответственно подходить к службе или будет стараться избегать разных проблем и серьёзных испытаний;
- рекомендуется найти разные преимущества в службе, которые заключаются в развитии патриотизма, улучшении физического состояния, а также в дружбе с другими молодыми людьми, проживающими в разных городах.

Любой молодой человек должен разобраться в том, как морально подготовиться к армии. Это

позволит спокойно относиться к призыву, а также поможет в будущем непосредственно на службе. Практика показывает, что семьи часто негативно влияют на призывников, так как для матерей и отцов отправка ребенка в армию выступает в качестве жесткой и принудительной меры. Нередко это вовсе связано с горем в семье. Такой подход является неверным, поэтому родители должны грамотно отнестись к такой ситуации, чтобы морально подготовить сына к будущим испытаниям.

Какие физические упражнения являются эффективными? Желательно во время выполнения разных физических упражнений реализовать сразу несколько значимых задач. Подготовка к службе в армии в этом случае будет действительно эффективной. Целесообразно в рамках данного процесса заниматься следующими упражнениями:

- бег на длительные дистанции;
- подтягивание на турнике;
- отжимание от пола в правильном положении.

Ежедневно необходимо увеличивать нагрузку. Вышеуказанные упражнения являются основными, поэтому они обеспечат действительно актуальную подготовку для молодого человека, который буквально через месяц труда сможет без проблем адаптироваться к солдатским условиям.



А. Н. Мельничук

Интересные факты о празднике 23 февраля

• День 23 февраля был выбран датой, в которую отмечается создание Красной Армии, почти случайно. На самом деле, декрет об ее создании был подписан не 23 февраля, а 28 января (по новому стилю).

• День защитника Отечества был учреждён в 1922 году в честь четвертой годовщины Красной Армии.

• После распада Советского Союза день 23 февраля продолжают отмечать в России, Кыргызстане, Белоруссии, Приднестровье, Таджикистане.

• Выходным этот день является только в России и Киргизии. В остальных странах эта дата – рабочий день.

• С 1922 по 1946 годы праздник носил название «День Красной Армии и Флота», а с 1946 года по 1993 – «День Советской Армии и Военно-Морского Флота». Днём защитника Отечества его сделали в 1995 году, после распада Советского Союза.

• В Латвии сразу после обретения независимости праздник 23 февраля был отменён. Однако, многие жители продолжают его отмечать самостоятельно.

• По старому календарю 23 февраля — это современное 8 марта, если только год не високосный.

• В дореволюционной России тоже существовал памятный день, посвященный всем воинам, этот праздник отмечали в День Святого Георгия Победоносца. Этот святой всегда считался на Руси покровителем всего русского войска. Поэтому идея чествования защитников была не новой, а заимствованной из старины.

• Во время Великой Отечественной войны 23 февраля был признан праздником и политиками того времени. Руководитель страны Иосиф Сталин получал поздравительные телеграммы от глав других стран-участников антигитлеровской



коалиции. И во всех этих посланиях шла речь об удивительной силе советской армии. Например, тогдашний

• Президент США Теодор Рузвельт называл ее достижения «непревзойденными во всей военной истории».

• В Армении 23 февраля тоже не считается государственным праздником, но мероприятия, посвященные защитникам отечества, традиционно проводятся в этот день и в Ереване, и в других городах.

• В 1938 году первым подарком в честь праздника была выпущена именная монета «Защитника Отечества».

А. Д. Усманова

Над газетой работали:

Консультанты: Шаталина Е. Ф., Федяев М. И., Камышева И. А., Нелина Н. И.

Верстальщик: Фесуненко В. В.

Авторы: Селимшаева С. Р., Усманова А. Д., Бондаренко К. А., Фесуненко В. В., Мельничук Н. А., Приходько К. А.

Иллюстраторы: Мельничук Н. А., Ярыгина И. И.

Редактор: Фесуненко В. В.

ПРОСТО ГАЗЕТА



ДЛЯ ВСЕХ ТЕХ, КТО ПОСТИГАЕТ
ЗНАНИЯ И ТЕХ, КТО ЗАЩИЩАЕТ

#4